11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.11.2009 20:28:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.11.2009 08:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/117802/answer/117803




YBaxaeMbiit AniekcaHap! B 6ombHUIE BPSIT JIM Y€M-TO MOTJIM 3apPa3UThCs, €CIIM TOJIEKO BaM He
yCTaHaB/IMBaJId ypeTpasbHbI KaTeTep. Ho maXke mpu KaTeTepu3alnu, eCiu COOMI0eHE BCe TpaBUiia
Y HCIIOJIb3YETCS OJHOPA30BHIM HMHCTPYMEHT, BEPOSITHOCTh UHGEKIIMOHHBIX OCITOXKHEHUH TTOYTH
HysneBasi. CraliTe 00K aHaIU3 MOYH, ITOCEB MOUU Ha (iopy, cockob 13 ypetpsl Ha 3I1III1. Eciu
OynyT BeisiBiieHH! 3I1TIII, TO OTOBYIO XKU3Hb HAfo OyOeT UCKITIOYUTD 00 U3NIeUeHus. YIayuu.



